

Памятка для получения рецепта на наркотические и психотропные препараты для обезболивания при хроническом болевом синдроме.

Помните; что пациент имеет право на облегчение боли, связанной с заболеванием и (или) медицинским вмешательством, доступными методами и лекарственными препаратами. Качественная паллиативная помощь должна быть доступна для каждого пациента, нуждающегося в ней. Федеральный закон РФ от 21.11. 2011 г. N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» Статья 19. Право на медицинскую помощь Часть 5, пункт 4

Как получить рецепт на НЛС

1. Наркотические анальгетики и другие сильнодействующие препараты выписываются при наличии соответствующих показаний, которые устанавливаются врачом.
2. Пациент должен быть осмотрен врачом.
3. Выписка рецепта производится врачом в день осмотра.
4. **Частоту выписки рецептов и количество выписываемых препаратов определяет врач!** Выписка рецептов должна производиться своевременно в соответствии с состоянием пациента.

Выписка рецепта:

При выраженном болевом синдроме для получения рецепта на наркотический препарат: **пациент/его законный представитель**, без записи приходит на прием к своему лечащему врачу в ЛПУ (в соответствии с графиком работы участкового врача), или вызывает врача на дом для получения рецепта.

Телефон регистратуры: ГП, Ломоносова 102, +7 (3424) 20-10-18

ГП, Деменева 12 , +7 (3424) 20-10-39 (доб.516)

Отпуск наркотических препаратов по рецепту производится в аптеке ООО «Будь здоров», проспект Ленина 41, с 9 до 18 часов , с понедельника по пятницу.

Срок действия выписанного рецепта — 15 дней.

Если пациент выписывается из стационара:

В некоторых случаях (выписка вечером, выписка на выходные и праздничные дни) по решению администрации можно получить препараты на руки при выписке (на срок приема до 5 дней), или получить рецепт на необходимые препараты.

Важные детали:

Обратиться за выпиской рецепта на наркотические препараты и получить наркотические лекарственные препараты из аптеки для пациента могут:

1. сам пациент
2. Родственники, социальный работник, друзья или соседи (доверенные лица).
3. Врач на дому

Доверенному лицу для выписки и получения в аптеке наркотических препаратов при себе необходимо иметь;

- документ удостоверяющий личность ,
- доверенность от пациента, написанная им лично (в произвольной форме) для предъявления в аптеке.

Введение НЛС на дому может производить:

Участковая медсестра поликлиники, или доверенные лица.

В нерабочие и праздничные дни аптеки обычно закрыты. Оговорите это со своим лечащим врачом заранее, наличие препарата у пациента на выходные и праздничные дни.

Необходимость сдачи неиспользованных наркотических и психотропных препаратов, неиспользованных рецептов на наркотические средств и психотропные вещества (в соответствии с приказом МЗ РФ №23 от 09.03.2016 г.)

Подлежат возврату родственниками умерших больных неиспользованные наркотические препараты (ампулы, таблетки, пластыри), рецепты в течение 3 дней со дня получения свидетельства о смерти.

Прием производится по акту в кабинете № 214 «а» с 8 до 15 часов.

Телефон для справок в поликлинике:

+7 (3424) 20-10-39 (593)

Телефон горячей линии «боли нет» круглосуточная линия 8 (342) 241 44 44

24 часа в сутки, 7 дней в неделю.

Памятка для пациента, нуждающегося в обезболивании или его родственника.

Боль – это один из наиболее распространенных тяжелых симптомов, с которыми сталкиваются пациенты, нуждающиеся в паллиативной помощи.

Паллиативная медицинская помощь направлена на улучшение качества жизни пациентов и их семей, столкнувшихся с проблемами, связанными с опасными для жизни заболеваниями. Основным путем решения этих проблем это предотвращение и облегчение страданий за счет тщательной оценки лечения боли и других физических симптомов.

Помните, что государством гарантировано право пациента на получение паллиативной медицинской помощи.

При наличии болевого синдрома, медицинским работником должны назначаться обезболивающие лекарственные препараты.

Обезболивающая терапия назначается поэтапно, от более слабых анальгетиков к более сильным.

Правильно подобранная обезболивающая терапия позволяет избежать болевого синдрома, и тем самым улучшить качество жизни пациента.

Задача медицинского работника, правильно подобрать необходимые лекарственные препараты, исходя из тяжести заболевания и этапа проведения обезболивающей терапии.

Медицинский работник, не может отказать в назначении и выписке обезболивающих лекарственных препаратов, если пациент в них нуждается!

Терпеть боль нельзя!

Вниманию пациентов, нуждающихся в обезболивании!!!

Министерство здравоохранения Пермского края напоминает, что с 2015 г. упрощена процедура назначения и выписки наркотических лекарственных препаратов для пациентов, нуждающихся в обезболивающей терапии.

Назначает и выписывает наркотические препараты для обезбоживания пациентов с хроническим болевым синдромом лечащий врач любого профиля. Заключение врачебной комиссии не требуется.

Для бесперебойного обеспечения пациентов, нуждающихся в обезболивании наркотическими лекарственными препаратами, лечебные учреждения прикреплены к аптечным организациям, которые гарантируют своевременную доставку и наличие этих лекарств.

Так же организована адресная доставка лекарственных препаратов пациентам в отдаленных и труднодоступных районах.

Терпеть боль нельзя!

О нарушении порядка назначения и выписки обезболивающих препаратов, необходимо обращаться на телефоны «Горячих линий»:

электронная почта для подачи обращений и получения разъяснений по порядку назначения и выписки обезболивающих препаратов
bolinet@minsdrav.permkrai.ru

круглосуточная горячая линия Пермского края «Боли нет» 8 (342) 241-41-41

Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения 8 800 500 18 35